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Исуса Христа Е Бог Истинският Бог  

И Вечен Живот 

 
 

 

А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
края на времето, когато мнозина ще я изследват, и 

знанието за нея ще се умножава. 
Даниил 12:4 

 

 
 

А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени 
и запечатани до края на времето. Мнозина ще се чистят и 
избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

Даниил 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Преди да превъртите Страницата, 
Медитирайте няколко минути по следния въпрос: 

 

 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

Небето 
 

Или 

 

В Ада? 
 

 

Адът е Реал и Той е Вечен. 
Помислете за това! 

 
 

 

 
 

Сега се отпуснете! Приятно четене! Нека Бог ви благослови! 
  



 
 

 

 

 

Предупреждения 
 

 
Тази Книга е безплатна и по никакъв начин не може да 

представлява източник на търговия. 
 

Свободни сте да копирате тази Книга за вашето проповядване, или 
да я разпространявате, или също и за вашата Евангелизация в 

Социалните Мрежи, при условие че съдържанието й не е променено 
или променено по никакъв начин, както и че сайтът mcreveil.org е 

цитиран като източник. 

 
Горко на вас, агенти на сатана вас, които сте алчни и които ще се 

опитат да предлагат на пазара тези учения и свидетелства! 
 

Горко на вас, синове на сатаната, които обичате да публикувате тези 
учения и свидетелства в Социалните Мрежи, като скривате адреса на 

уебсайта www.mcreveil.org или, фалшифицирате съдържанието им! 
 

Знайте, че можете да избягате от съдебната система на хората, но 
със сигурност няма да избегнете Божия съд. 

 
Змии! рожби ехиднини! Как ще избегнете от осъждането в пъкъла? 

Матей 23:33. 
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ СРЕЩУ СВИДЕТЕЛСТВО 

(Актуализирано на 19 01, 2024) 

 
Скъпи братя и скъпи приятели, с радост предоставяме на ваше 

разположение различни свидетелства. Намираме ги полезни за духовното 

ни развитие и за духовното ни назидание. Някои от тези истории идват от 
хора, които са служили на сатаната, а други – от хора, които са видели 

Небето и/или Ада. Като цяло, тези истории засилват нашата Проницателност 
и да се отворят очите ни към Духовната Битка. Освен това те ни помагат да 

бъдем по-добре подготвени срещу атаките, на които постоянно сме 
подложени от сатаната и неговите агенти. 

 
Тези свидетелства по никакъв начин не трябва да се приемат за Словото на 

Евангелието, тоест абсолютно вярно, и те не бива да заменят и вашата 
Библия. Никога не оставяйте Библията си, за да приложите свидетелство на 

практика. Бог ще съди нас не е на база на някакво свидетелство, а на 
база на Библията. Също така не забравяйте, че изборът ни да публикуваме 

тези препоръки по никакъв начин не представлява препоръка от техните 
автори. 

 

Както вече ви казахме в учението за Проницателност, Бог използва когото 
пожелае, за да засияе славата Му или да говори на децата Си. Самият факт, 

че човек дава свидетелство, не го прави Божие дете. Независимо дали 
свидетелството е това на човек, който е служил на Сатана, или на човек, 

който е видял Небето и/или Ада, трябва просто да получите това, което Бог 
иска да ви даде като откровение чрез тези разкази, без да падне в капана 

на вярването, че хората, които Господ използва, за да ви даде тези различни 
свидетелства, са от Бога. 
 

Знайте много добре, че Бог, за да предадат своите послания, може да се 

използваvir дори предмети и des животни. Имате например магарето на 
Валаам. Позволете ми да освежа паметта ви с този пасаж от Числа 22. "... 
27И понеже ослицата видя ангела Господен, тя падна под Валаама; а 
Валаам се разлюти и удари ослицата с тоягата си. 28Тогава Господ 

отвори устата на ослицата, и тя рече на Валаама: Що съм ти сторила 
та ме биеш вече три пъти? 29А Валаам рече на ослицата: Защото се 

подигра с мене. Ах, да имах нож в ръката си! сега бих те заклал. 30И 
ослицата рече на Валаама: Не съм ли аз твоята ослица, на която си 

яздил през целия си живот до днес? Имала ли съм навик друг път да 
ти правя така? А той рече: Не ..." Числа 22:1-33. 
 

Ако вие се съгласите с мен, че магарето, което Бог е използвал за разговори 

с Валаамом, не е нито истински слуга на Бога, нито дете на Бога, приемете, 
че тези, чрез които Бог ни дава различни препоръки, които ние четем, не е 

задължително да са верни слуги на бога или деца на Бога. Това 
предупреждение трябва да ви бъде ясно отсега нататък. 
 

Няколко души, след като прочетоха Свидетелство, които публикувахме, 

отидоха в интернет, за да направят малко проучване на техните автори. 
Това, което видяха, ги шокира. Те осъзнаха, че авторите на тези 
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свидетелства нямат нищо за Бог в техния начин на живот. Тези автори са 
почти всички истински клевети на Евангелието на Исус Христос. Те просто 

са предмет на скандала. Почти всички от тези така наречените бивши 
сатанисты, както мъже, така и жени, самопровозглашали себе си слуги на 

Бога. Всеки си е дал титлата, която харесва. Някои се наричат Пастори, 
други Евангелисти, други Пророци. Други дори имат нервите да се наричат 

апостоли. Някои започват като пастори и няколко месеца по-късно стават 
апостоли, а сега са станали това, което наричат "Епископи". 
 

Те са започнали Евангелие, което няма нищо общо със здравата Христова 
доктрина. Виждайки някои от тях, ви е трудно да повярвате, че някога са 

познавали Исус Христос; те не се различават от светските хора. Те се 
украсяват с бижута и гримове от всякакъв вид. Жените носят перуки, кичури 

и други отвратителни прически на главите си. Въпреки че тези жени казват, 
че са срещнали Исус Христос Господ, те като че ли не знаят, че едно божие 

дете трябва да се покрие, тоест да покрие главата си в присъствието на Бог. 
Тези жени като че ли не знаят, че едно божие дете на Бог трябва да се 

облича прилично, да избягва грима, бижутата, сатанинските облекла като 
панталони и други съблазнителни дрехи. 
 

Тези жени почти всички са си давали титлите старейшини на Църквата, тоест 
всички те са станали пастири, евангелисти, пророци, учители на Божието 

слово, апостоли, презиращи Божието слово, което забранява на жените да 

учат и да поемат властта над мъжете. По този начин те са се превърнали в 
истински инструменти на сатана, за да заблудят хората Божии, защото много 

невежи християни ги приемат за деца на Бога, заради техните свидетелства. 
Вие, Божии деца, не позволявайте това повече да ви изненадва. Това е 

просто още един план на сатаната да обърка работата на Бог. Нека 
благославяме Бог за различаване. 
 

Една от жените на тези така наречени бивши сатанисти в своето 
свидетелство ясно ви разкрива, че сатаната е предложил да отвори цяла 

верига бижутерийни магазини за нея, като й обясни, че като продава 
бижутата, тя трябва да позволи на сатана за непрекъснато получаване на 

човешка кръв и души. Самата тя ни казва, че сатаната й е разкрил, че 
всички, които купуват бижута, директно стават жертва на сатана и неговите 

демони. Тя ни разкрива, че благодарение на множеството 
заклинания, направени върху нея от света на тъмнината, съдържат 

демони и че когато някой си купи бижу, всъщност той купува демони 
и това веднъж в дома си тези демони черпят кръв от обитателите на 

къщата през нощта. Така че тя по-добре от вас и мен знае, че 
бижутата съдържат демони, които не само тези демони притежават 

тези, които ги носят, но тези демони притежават дори тези, които 

живеят в една къща с тези, които ги носят. Но когато видите този така 
наречен бивш сатанист, вие сте възмутени. Тази жена винаги е украсена с 

бижута от всякакъв вид, дори и най-екстравагантните. Това е истинска 
клевета на Евангелието. Не забравяйте, че една от мисиите на агентите на 

сатаната е да клеветят Евангелието, да объркват умовете на хората, така че 
тези, които искат да следват Господа, да бъдат объркани. 
 

Много от тези, които четат тези свидетелства и са скандализирани, като 
виждат авторите си в Интернет, ни пишат, за да ни попитат как е възможно 
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човек, който твърди, че е видял Рая и/или Ада, и който дори се е сблъсквал 
с Господи Исусе Христе, живей обратното на това, което учи Божието слово. 

Отговорът е прост: Тези хора не са от Бога. Затова обърнете внимание на 
изразите "бивши сатанисти" или "бивши сатанисти", използвани за 

квалификация на онези, които са служили на сатана и които твърдят, че са 
се обърнали към Исус Христос. Възможно е някои от тези обръщането към 

Христос да са верни; но тези така наречени бивши сатанисти обикновено не 
са нищо друго освен сатанисти. Затова не позволявайте да бъдете 

прелъстени от тези агенти на сатана, маскирани като деца на Бог. 
Възползвайте се добре от учението за "Проницателност", което ще 

намерите на сайта www.mcreveil.org. 
 

Така че знайте, възлюбени, че много от тези свидетелства от Рая, Ада, 
тъмния свят и т.н., са верни. Ако авторите им не са от Бог или ако решат да 

се отвърнат от Бог, това не обезсилва тези свидетелства. Просто разберете, 

че това са магаретата, които Бог използваше да ни разкрива това, което 
искаше да ни разкрие. Посланието, което магарето даде на Валаам, беше от 

Бог. Фактът, че това послание наистина идва от Бог, не е направил магарето 
дете на Бог или божи служител. Магарето предаде посланието си на Валаам 

и остана магаре. Валаам получи посланието от Бог и беше свободен да се 
подчини или да не се подчини. Това е така за вас днес. След като получите 

тези свидетелства, които Господ ни дава чрез тези магарета, вие сте 
свободни да се покаете и да се страхувате от Бога или да продължите да се 

забавлявате с Бог. 
 

Скъпи братя и скъпи приятели, помнете веднъж завинаги, че фактът, че сте 
виждали Рая и/или Ада, не прави никого дете на Бог. Фактът, че е служил 

на сатана и впоследствие е срещнал Исус Христос, не прави този човек 
Божие дете. Няколко служители на сатана, които твърдят, че са го 

изоставили, за да последва Исус, в крайна сметка винаги се връщат при 

истинския си господар сатана. Така че, вземете това, което духовно ви 
изгражда в свидетелствата, но не се притеснявайте за техните 

автори. Направете това, което Исус ни препоръча в Матей 23:1-3 "1Тогава 
Исус продума на народа и на учениците Си казвайки: 2На Моисеевото 

седалище седят книжниците и фарисеите; 3затова всичко що ви 
заръчат, правете и пазете, но според делата им не постъпвайте; 

понеже говорят, а не вършат." 
 

Благодат да бъде с всички, които искрено любят нашия Господ Исус 
Христос. 
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Покана 
 

 
Скъпи братя и сестри, 

 
Ако сте избягали от фалшиви църкви и искате да знаете какво 

трябва да направите, ето двете решения, с които разполагате: 
 

1- Вижте дали около вас има други Божии деца, които се боят от Бога 

и желаят да живеят според Светото учение. Ако откриете такива, не 
се колебайте да се присъедините към тях. 

 
2- Ако не намерите такъв и желаете да се присъедините към нас, 

вратите ни са отворени за вас. Единственото нещо, което ще ви 
помолим да направите, е първо да прочетете всички Учения, които 

Господ ни е дал, които могат да бъдат намерени на нашия уебсайт 
www.mcreveil.org, за да ви уверят, че са в съответствие с Библията. 

Ако ги намирате в съответствие с Библията и сте готови да се 
покорите на Исус Христос и да живеете според изискванията на 

Неговото слово, ние с радост ще ви приветстваме. 
 

Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас. 
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